Протокол № 2
Заседания общественно – консультативного совета при Чеченском управлении Федеральной антимонопольной службы

г. Грозный.

Присутствовали: руководитель Чеченского УФАС России Эльбукаев А.У., заместитель руководителя Чеченского УФАС России Гойгов М.Б., директор департамента развития малого и среднего предпринимательства Министерства экономического, территориального развития и торговли ЧР Джамуханов А.С., , председатель РОО «Опора России» в ЧР Бачаев А.С., председатель Общественной палаты ЧР Денильханов И.С., уполномоченный по защите прав предпринимателей в ЧР Усманов И.Э., председатель правления Ассоциации малого бизнеса ЧР Бугаев М.А.
  
Повестка дня:

1.     Обсуждение проекта Доклада о состоянии конкуренции за 2018 год.  
2.     Иные вопросы и предложения Членов ОКС при Чеченском УФАС России. 
3. Эффективные методы информирования граждан, органов власти и предпринимательского сообщества.


Выступили: 

Эльбукаев А.У.: рассказал о результатах деятельности Чеченского УФАС России, о достигнутых показателях и дальнейшем развитии добросовестной конкуренции на конкурентных рынках республики.
Джамуханов А.С.: отметил плодотворную деятельность Чеченского УФАС России, а также положительно отозвался о проекте Докладе.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, присутствовавшие обсудили меры поддержки сельско-хозяйственным предприятиям потерпевшим урон в следствии засухи.. 
Представители органов власти подчеркнули, что Управление тесно взаимодействует со всеми органами власти региона, что способствует положительному результату работы.




Председатель заседания                                                         А.У. Эльбукаев



Секретарь заседания                                                               М.Б. Гойгов 
