                                                                  Федеральное государственное            унитарное предприятие «Электросвязь» в Чеченской Республике



                                                                       364024, Чеченская Республика, г. Грозный, 
                                                                       ул. С. Ш. Лорсанова, 21 
Определение 

о возбуждении дела об административном правонарушении №230-135/с
и проведении административного расследования

20 апреля 2015 года                                                                          г. Грозный
         Врио руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы по Чеченской Республике рассмотрев материалы дела №27135/с о нарушении антимонопольного законодательства возбужденного в отношении Администрации Шелковского муниципального района Чеченской Республики, Федерального государственного унитарного предприятия «Электросвязь» в Чеченской Республике,
УСТАНОВИЛ:

На основании Приказа № 03 от 23 января 2015 года Управлением Федеральной антимонопольной службы по Чеченской Республике (далее – Чеченское УФАС России) о проведении плановой выездной проверки была проведена плановая выездная проверка в отношении Федерального государственного унитарного предприятия «Электросвязь» в Чеченской Республике (далее – ФГУП «Электросвязь» в Чеченской Республике).

             В ходе проведения проверки установлено что, организатором торгов - ФГУП «Электросвязь» в Чеченской Республике на Официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов www.torgi.gov.ru. (далее – Официальный сайт) было размещено извещение о проведении Открытого конкурса № 071013/3103559/01 от 07.10.2013, количество лотов 3:

- Лот № 1 «Аренда нежилого встроенного помещения в цокольном этаже пятиэтажного жилого дома, общей площадью 256,4 кв.м., по адресу: Чеченская Республика, г. Грозный, Старопромысловский район, гор. Иванова, д. 116»;
- Лот № 2 «Аренда объекта недвижимости, из нежилых встроенных помещений, общей площадью 35,00 кв.м., по адресу: Чеченская Республика, г. Грозный,                       ул. С.Ш. Лорсанова, д.7»;
- Лот № 3 «Аренда объекта из нежилых встроенных помещений в одноэтажном нежилом здании, общей площадью 176,90 кв.м., по адресу: Чеченская Республика, г. Грозный, пр. А.Х. Кадырова, д. 134а».
      По результатам проведения проверки, в связи с наличием в действиях ФГУП «Электросвязь» в Чеченской Республике признаков нарушения части 5 статьи 17.1. Федерального закона «О защите конкуренции» Приказом Чеченского УФАС России от 16.03.2015, №10 было возбуждено настоящее дело.

       Определением о назначении дела №27-135/с о нарушении антимонопольного законодательства к рассмотрению от 16.03.2015 года, дело №27-135/с было назначено к рассмотрению на 15 часов 00 минут 08 апреля 2015.

     В ходе рассмотрения дела Комиссия Чеченского УФАС России по рассмотрению дела №27-135/с о нарушении антимонопольного законодательства установила следующее:

      Согласно пояснениям представителя ФГУП «Электросвязь» в Чеченской Республике, при проведении Открытого конкурса ФГУП «Электросвязь» в Чеченской Республике руководствовалось требованиями части 1 и части 3 статьи 17.1. Федерального закона «О защите конкуренции», согласно которым, заключение договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход врав владения и (или) пользования в отношение государственного или муниципального имущества может осуществляться, как путем проведения аукциона, так и путем проведения конкурса. 

        Таким образом, по мнению представителя ФГУП «Электросвязь» в Чеченской Республике, при проведении Открытого конкурса нарушений действующего законодательства не было. 

     Выслушав представителей сторон и исследовав материалы дела, Комиссия пришла к следующим выводам:

     Организатором торгов - ФГУП «Электросвязь» в Чеченской Республике на Официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов www.torgi.gov.ru. (далее – Официальный сайт) было размещено извещение о проведении Открытого конкурса, предметом Открытого конкурса является заключение договоров аренды недвижимого имущества ФГУП «Электросвязь» в Чеченской Республике по трем объектам недвижимого имущества, всего 3 Лота.

      Согласно части 1 статьи 17.1 Федерального закона «О защите конкуренции» заключение договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении государственного или муниципального имущества, не закрепленного на праве хозяйственного ведения или оперативного управления, может быть осуществлено только по результатам проведения конкурсов или аукционов на право заключения этих договоров 

 В соответствии с пунктом 1 части 3 статьи 17.1 Федерального закона «О защите конкуренции» в порядке, предусмотренном частью 1 настоящей статьи, осуществляется заключение договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении государственного или муниципального недвижимого имущества, которое принадлежит на праве хозяйственного ведения либо оперативного управления государственным или муниципальным унитарным предприятиям.

При этом, согласно части 5 статьи 17.1. Федерального закона «О защите конкуренции» порядок проведения конкурсов или аукционов на право заключения договоров, указанных в частях 1 и 3 настоящей статьи, и перечень видов имущества, в отношении которого заключение указанных договоров может осуществляться путем проведения торгов в форме конкурса, устанавливаются федеральным антимонопольным органом.

Приказом ФАС России от 10.02.2010 № 67 "О порядке проведения конкурсов или аукционов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав в отношении государственного или муниципального имущества, и перечне видов имущества, в отношении которого заключение указанных договоров может осуществляться путем проведения торгов в форме конкурса" (далее – Порядок проведения конкурсов и аукционов) установлен порядок проведения конкурсов или аукционов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования, в том силе, в отношении государственного или муниципального недвижимого имущества, которое принадлежит на праве хозяйственного ведения либо оперативного управления государственным или муниципальным унитарным предприятиям.  

       Согласно пункта 3 Порядка проведения конкурсов и аукционов, установлено что, заключение договоров путем проведения торгов в форме конкурса возможно исключительно в отношении видов имущества, перечень которых утверждает федеральный антимонопольный орган.

        Приложением №2 к Порядку проведения конкурсов и аукционов, установлен перечень видов имущества, в отношение которого заключение договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход врав владения и (или) пользования в отношение государственного или муниципального имущества может осуществляться путем проведения торгов в форме конкурса (далее – Перечень).

       При этом, в указанный Перечень не включены объекты недвижимого имущества электросвязи.

        Следовательно, действия организатора торгов - ФГУП «Электросвязь» в Чеченской Республике выразившиеся в проведении торгов форме открытого конкурса (Реестровый номер 071013/3103559/01) на право заключения договоров аренды недвижимого имущества ФГУП «Электросвязь» в Чеченской Республике противоречат требованиям пункта 3 Порядка проведения конкурсов аукционов и нарушают требования части 5 статьи 17.1. Федерального закона «О защите конкуренции».

          Нарушение требований части 5 статьи 17.1. Федерального закона «О защите конкуренции» содержит в себе признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 14.9. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

       На основании вышеизложенного и руководствуясь статьями 28.1, 28.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ),

ОПРЕДЕЛИЛ:

       Возбудить в отношении должностного лица ФГУП «Электросвязь» в Чеченской Республике дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 14.9 Кодекса Российской Федерации об административном правонарушении.
        Назначить по данному делу административное расследование.

        В соответствии со статьей 26.10 КоАП РФ, ФГУП «Электросвязь» в Чеченской Республике в срок до 06 мая 2015 года представить в Чеченское УФАС России по адресу: 364020, Чеченская Республика, г. Грозный,  Старопромысловское шоссе, 40 следующую информацию:

    -Сведения о должностном лице ФГУП «Электросвязь» в Чеченской Республике, ответственного за выбор способа проведения торгов в  форме открытого конкурса (Реестровый номер 071013/3103559/01) (серия и номер паспорта, кем и когда выдан, дата и место рождения, адрес места действительного проживания (регистрации), номер телефона).
      За непредставление или несвоевременное представление сведений, либо представление заведомо недостоверных сведений в антимонопольный орган физические и юридические лица несут административную ответственность, предусмотренную ст. 19.8 Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.  

Врио руководителя 
(871-2) 22-22-91   

